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NOTA DE ESCLARECIMENTO Nº 01

CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 20190001/CAGECE

OBJETO: Seleção de Empresa de Serviços de Conservação de Energia para elaborar projeto(s) de eficiência energética nas Unidades Consumidoras de energia elétrica da Cagece, no âmbito do Programa de Eficiência Energética regulado pela Agência Nacional de Energia Elétrica, submetê-lo(s) às Chamadas Públicas da Enel e executá-lo(s), caso seja(m) aprovado(s) nesta.
A Companhia de Água e Esgoto do Ceará - Cagece, em resposta aos questionamentos da licitante Anexo Energia, cujo teor está transcrito abaixo, esclarece:

PERGUNTA 01: Item 6.1.2.1.4. "O Participante deverá possuir equipe técnica mínima composta por: 01 Engenheiro Civil, 01 Engenheiro Eletricista e 02 Técnicos na área de eletromecânica." Os técnicos na área de eletromecânica devem necessariamente ser técnicos em Eletromecânica ou podem ser técnicos em Eletrotécnica / Eletrônica / Mecânica?

RESPOSTA 01: Entende-se que podem compor a equipe técnica mínima, profissionais com formação em áreas afins à Eletromecânica, ou seja, serão aceitos profissionais com formação em Eletrotécnica / Eletrônica / Mecânica.
PERGUNTA 02: Item 7.1.1. "Balanço patrimonial e demonstrações contábeis referentes ao último exercício social, exigíveis na forma da lei". Para empresas enquadradas no Simples Nacional o balanço e demonstrações em questão não são obrigatórios, há algum documento que possa substituí-los.

RESPOSTA 02: A qualificação financeira deste certame limita-se a análise do Índice de Liquidez Geral (ILG), que é calculado em função das informações do Balanço Patrimonial. Conforme consulta à legislação vigente
, observamos que é obrigatória a apresentação de balanço por todas as Microempresas e Empresas de Pequeno Porte, sejam elas optantes ou não do Simples Nacional, excetuando as empresas que fornecem bens para pronta entrega ou para locação de materiais e para os pequenos empresários com faturamento anual inferior a R$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais).

Fortaleza, 31 de Julho de 2019.

Cecília Duarte Paiva
Gerente de Contratação de Serviços e Obras – GECOS




� Resolução 28/08 do Comitê Gestor do Simples Nacional; Resolução CFC 1.418/12, que aprova a ITG 1000 – Modelo Contábil para Microempresa e Empresa de pequeno Porte; Artigo 1.179 da Lei 10.406 de 10/01/02 (Código Civil).
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